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Grégoire MUON Commissaire-priseur 

 

VENTE AUX ENCHERES 
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23, Rue Pierre Richard 21200 BEAUNE 
03.80.22.28.87 contact@beaune-encheres.fr-gregoire.muon@beaune-encheres.fr 

 

Lot Désignation Adjudication 

1 ENSEMBLE DE QUATRE MAGNUMS : 1 PECHARNANT, 1 COTES DU FRONTONNAIS ET 2 BORDEAUX. 
(Vendues sans expertise, en l'état) 

     35 €  

2 6 BOUTEILLES VACQUERAS, DOMAINE DE LA JAUFRETTE, 1979. 
(Vendu sans expertise, en l'état) 

     15 €  

3 10 BOUTEILLES CHATEAU ROUSSEAU, BORDEAUX, 2003.      20 €  

4 ENSEMBLE DE SEPT BOUTEILLES dont BOURGOGNE, CHARDONNAY, 2002, JEAN BOUCHARD et MONTAGNY 1ER CRU, LES 
VIGNERONS REUNIS BUXY. 

     25 €  

5 3 MAGNUMS BORDEAUX, DOMAINE DES ALYSES, 1983. 
(En l'état) 

     20 €  

6 12 BOUTEILLES BOURGOGNE DIVERS. 
(En l'état) 

     80 €  

7 10 BOUTEILLES BOURGOGNE DIVERS 
(En l'état) 

     80 €  

8 ENSEMBLE DE HUIT BOUTEILLES BOURGOGNE, JEAN BOUCHARD, 1998 et 1999.      40 €  

9 ENSEMBLE DE HUIT BOUTEILLES VINS DIVERS dont CHATEAU BERDOULET.      10 €  

10 Louis ADAMI (XXe s.) 
"Nature morte au panier de mimosas et lilas" 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
40 x 80 cm 

     30 €  

11 LOT DE 11 BOITES PUBLICITAIRES      10 €  

12 REUNION de deux PORTE-MONNAIES LE TANNEUR, deux pochettes et un sac. 
(En l'état) 
Vanity DELSEY et vanity COROLLE 
LANCEL. 
Lot de deux portes carnet en toile beige et cuir naturel. 

     10 €  

13 SERVICE A CAFE 
Service à café en porcelaine Art Déco à décor de fleurs 
LOT COMPRENANT une reproduction "Portrait de femme" et une chromolithographie "Nature morte au lièvre". 

      2 €  

14 LOT de CARTES POSTALES, IMAGES PIEUSES et un PETIT ALBUM DE PHOTOGRAPHIES.      45 €  

15 APPAREIL PHOTO ZEISS IKON avec objectif PRONTOR CONTINA, en étui.      10 €  

16 LOT comprenant notamment CARAVELLES, PRESSE-PAPIERS, COQ EN VERRE, DEUX CENDRIERS, SEAU A GLACE RAPHAEL 
QUINQUINA. 

     35 €  

17 LOT comprenant deux séries de pots à épices (incomplètes), quatre dessous de verre, un pichet en Sarreguemines, deux carafes en 
verre, 2 sabots en barbotine, un petit cache-pot, deux poêlons et un bouchon de bouteille représentant un homme avec un 
chapeau. 

     10 €  

18 LOT comprenant deux saucières, un mendiant en porcelaine, une coupe en verre et une tasse-gobelet.       5 €  

19 LOT de VIEUX PAPIERS comprenant carnets à dessin, agendas, correspondances, timbres en vrac et divers. On y joint plumier, 
trousses d'écolier et un mesureur pour cartes et plans (curvimètre). 

     45 €  

20 LOT comprenant trébuchet, deux lampes bouillottes, paire de flambeaux, lampe à pétrole à réservoir en verre rouge, réchaud et 
divers. 

     10 €  

21 Partie de SERVICE DE VERRES en cristal avec une carafe. 
(Quelques verres dépareillés) 

    140 €  

22 LOT comprenant trois LAMPES A PETROLE et une BOTTE en verre HIRCH-BRAU.      10 €  

23 LANTERNE en dinanderie à décor de verroterie dans le goût de l'Afrique du Nord.      90 €  

24 REUNION d'un broc à orangeade, une coupe couverte en cristal et une bonbonnière en verre bleu irisé à monture en métal doré. 
(Egrenures sur la coupe) 

 €  
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25 CHINE 
Plat rond en bronze et émaux cloisonnés polychrome à décor d'oiseaux perchés. 
Diam.: 30 cm. 

     20 €  

26 LOT comprenant un irrigateur EGUISIER en étain, un coffret à cigares, un vaporisateur, porte-couteaux en verre moulé, un mortier 
et divers. 

     40 €  

27 PLATEAU en cuivre jaune, trois coupelles émaillées de Limoges (une avec manques) et 6 verres à médaillons appliqués en étain.       5 €  

28 LOT de métal argenté comprenant un sucrier CHRISTOFLE, couverts dépareillés, cuillères à absinthe, couverts de service, centre de 
table à quatre compartiments en verre et un dessous de carafe. 
On y joint un coulant de serviette en argent (Poinçon Minerve) 
Poids de la pièce pesable : 14 g. 

     30 €  

29 Pierre-Paul RUBENS (1577-1640), D'après 
"Le couronnement" et "Le gouvernement de la Reine" 
Deux gravures en couleurs encadrées sous verre. 
(Rousseurs) 
Dim. à vue : 28,5 x 44 cm. 

     20 €  

30 REUNION de VINGT GRANDS COUTEAUX et ONZE PETITS COUTEAUX, manches en corne. 
(Dépareillés) 
On y joint un coffret. 

      5 €  

31 ENFANT JESUS en cire. 
(Accidents) 
Haut.: 24,5 cm. 

     10 €  

32 LOT comprenant une boîte en porcelaine à décor polychrome, une coupe "feuille et escargot" et un saleron double en céramique 
bleue. 

     15 €  

33 SERVICE A CAFE en porcelaine de Paris à décor polychrome d'attelages comprenant six tasses et sous tasses, une cafetière et un 
sucrier. 
On y joint un drageoir au modèle. 
(Fêle sur le couvercle de la cafetière) 

 €  

34 CHINE 
Plat de forme chantourné en porcelaine à décor de paysage et libellule en camaïeu de bleu. 
(Egrenures) 
Long.: 34 cm. 

 €  

35 MIROIR à poser en verre de Murano à parecloses, décors de fleurs et de perles de verre, forme mouvementée, bicolore rose et 
blanc, verre gravé, fond de glace ovale et biseauté.  
(Accidents et manques) 
Haut.: 43 cm - Larg.: 32.5 cm. 

     50 €  

36 COFFRE en bois polychrome et or à décor naturaliste. 
Haut.: 40 cm - Larg.: 52 cm. 

     25 €  

37 DEUX PÄNNEAUX de soie brodée à décor de cavaliers et fantassins encadrés sous verre. 
Chine 
35 x 22,5 cm 

     30 €  

38 LOT comprenant un PLAT rond en faïence cul noir de Forges-Les-Eaux (restauré) et une BOUQUETIERE en faïence dans le goût de 
Moustiers. 

      5 €  

39 DEUX GRAVURES en couleurs d'après RUBENS titrées "Le mariage de Marie de Médicis avec Henri IV" et "L'échange des deux 
reines", dans un encadrement en pitchpin à filets. 
(Rousseurs) 
Dim. à vue : 31 x 25 cm. 

     15 €  

40 BUFFET, D'après 
"Le Violoniste". 
Reproduction encadrée sous-verre, cadre en pitchpin. 
Dim. à vue : 17,5 x 26 cm. 

      5 €  
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Lot Désignation Adjudication 

41 SERVICE de VERRES en cristal à décor de cannelures et pointes de diamant comprenant douze verres à eau, treize verres à vin 
rouge et douze verres à vin blanc, deux flûtes et une carafe. 
 
 
 

    130 €  

42 W.WARD, D'après 
Une gravure titrée "Suspence". 
(Rousseurs) 
On y joint une gravure par Henri LEBLANC représentant une maison en bord de rivière. 

      2 €  

43 PETIT MIROIR rectangulaire en bois laqué et doré. 
34 x 29,5 cm. 

      2 €  

44 LOT comprenant une paire de PIQUE-CIERGES en bronze dans le goût du XVIIème siècle(Restaurations) et un CRUCIFIX en bronze et 
bois. 

     10 €  

45 Petit MIROIR en bois et stuc peint à l'imitation du bois.      10 €  

46 PANNEAU de soie peinte à décor d'oiseau perché sur une branche, encadré sous verre.  
Chine 
33,5 x 25,5 cm 
 

      2 €  

47 LOT de métal argenté comprenant un plat ovale à deux prises en forme de palmette, une assiette creuse à frise de perles et un 
sucrier couvert sur piédouche. 

 €  

48 LOT de JEUX de SOCIETE (jeu de l'oie, domino, dames, loto,...) dans une mallette.      30 €  

49 REUNION d'un plat en faïence "Jeu de carte" en trompe l'oeil, coupe en faïence de Nevers Montagnon et deux assiettes en faïence 
de Nevers. 
(Accident sur le plat et la coupe) 

     80 €  

50 REUNION de DEUX ASSIETTES en faïence de Delft et UNE ASSIETTE en porcelaine (Egrenure)       5 €  

51 VERSEUSE en cristal à décor de gouttes. 
On y joint une nappe et serviettes. 

      5 €  

52 J. PELLERIN (XXe siècle) 
"Vue du confessionnal de l'église de Bourbon-Lancy" 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
(Manques) 
46 x 29 cm. 

     15 €  

53 DEUX PLATS décoratifs en porcelaine à décor polychrome et or de portraits de femme. 
(Usures dans le bassin) 
Diam.: 30 cm. 

 €  

54 LONGWY 
Plat monté en faïence "Balade" à décor polychrome et or d'épis de maïs, signé sous la base. 
Diam.: 35 cm. 

 €  

55 REUNION de TROIS VASES en céramique à décor polychrome dont un à col quadrilobé.      20 €  

56 VASE fuseau à col évasé en verre à décor floral sur piédouche, rehauts or. 
Haut.: 32 cm. 

      2 €  

57 VASE couvert en céramique de forme Médicis.      10 €  

58 CRUCIFIX d'autel en bois sculpté et patiné, sur une croix en bois noirci. 
(Petits manques sur les pieds, vermoulures) 
Haut. totale : 48 cm. 

     50 €  

59 BOITE A SEL en noyer mouluré et sculpté ouvrant par un petit abattant et un tiroir, décor de vase couvert, fleurs et feuillages, pieds 
en enroulements.  
Travail dans le goût du XVIIIème siècle.  
(Petit manque et restauration sur un pied, fente) 
Haut.: 45 cm - Larg.: 25 cm - Prof.: 15 cm. 

     20 €  
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Lot Désignation Adjudication 

60 REUNION de DOUZE OISEAUX d'applique en céramique polychrome dont VALLAURIS comprenant mouettes, hirondelles et canards.  €  

61 LAMPE A PETROLE en céramique émaillée bleu "Bonneterre". 
XIXème siècle. 
Haut.: 54,5 cm. 

 €  

62 LOT comprenant une lampe de chevet en bronze à deux lumières de style Louis XV et une bassinoire (sans manche).       5 €  

63 LAMPE en porcelaine à décor bleu et blanc dans le goût de la chine. 
 
Provenance : Château de Burnand (Saône-et-Loire) 

 €  

64 LOT comprenant un lustre à trois lumières et deux appliques en bronze de style Louis XV. 
On y joint trois appliques de style hollandais. 

     10 €  

65 DEUX VASES en verre, l'un bleu, l'autre vert nuancé bleu.      15 €  

66 IMPORTANT LOT DE RAILS (4 CARTONS)      50 €  

67 LAMPE à décor naturaliste à abat-jour en verre polychrome à la façon d'un vitrail dans le goût de la maison TIFFANY. 
Haut.: 56 cm. 

    160 €  

68 LAMPE balustre montée sur socle. 
XIXème siècle. 
Haut.: 82 cm. 
(Tige intérieur HS) 

 €  

69 J. SCHUCK (XXème siècle) 
"Les colombages" 
Aquarelle signée en bas à droite. 
Dim. à vue : 72 x 44,5 cm.   
 

 €  

70 LAMPE A PETROLE en porcelaine à décor floral sur fond bleu. 
Epoque Louis Philippe. 
(Montée à l'électricité) 
Haut.: 52 cm. 

     10 €  

71 MAPPEMONDE REPLOYE. 
Diam.: 30,5 cm. 

    100 €  

72 MAQUETTE de bateau FRAGATA sur socle. 
Long.: 70 cm. 

 €  

73 Roger HAROT (XXème siècle) 
"Nature morte à la chaise" 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
(Quelques marques sur la toile) 
92 x 64 cm. 

     10 €  

74 REUNION de SIX REPRODUCTIONS encadrées dont "Les chats", "Les cheveaux", "La maison fleurie" et "Nu de dos".       5 €  

75 André PATTE (1904-1986) 
"Paysages dont Châteauneuf-en-Auxois et Vougeot" 
Réunion de quatre aquarelles, signées. 
Dim. à vue du plus grand format : 44,5 x 53,5 cm. 

     35 €  

76 REUNION DE GRAVURES comprenant notamment de nombreuses cartes et plans, portraits de saints, héraldique, vignoble de la 
Côte d'Or par J. Lavalle. 
(En l'état) 

     50 €  

77 REUNION de SEPT GRAVURES dont "Je l'attendois" et "Quand reviendra t-il", deux gravures dans le goût de l'école du Nord et deux 
gravures dans le goût de REDOUTE. 

     15 €  

78 QUATRE PIECES ENCADREES sous verre "Papillons", "Herbier" et "Jardin".      10 €  

79 DIX PIECES ENCADREES sous verre "Herbier" 
 

     20 €  
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Lot Désignation Adjudication 

80 REUNION de TROIS TOILES et UN ISOREL représentant des bouquets de fleurs dont un signé Jane d'ORSY.      10 €  

81 LOT MILITARIA comprenant une pelle et un jerrican AUBRY.      20 €  

82 CANTINE en métal laqué vert      15 €  

83 François Xavier JOSSE (1910-1991) 
"Nu assis à la chaise" 
Technique mixte signée en bas à droite avec un cachet de collection.  
63 x 47 cm. 
 
Dans un encadrement sous verre. 

 €  

84 Jacob et Joseph KOHN (1849-1937) à Vienne (Autriche). 
Paire de chaises en bois thermoformé, assises marquées. 

     50 €  

85 DEUX REPRODUCTIONS encadrées sous verre sur le thème du vin.      30 €  

86 LOT de DEUX PHONOGRAPHES dont un PRIMAPHONE, l'un sans pavillon. 
 

     70 €  

87 AFRIQUE DU NORD 
Brasero en métal tripode. 
 
Provenance : Château de Burnand (Saône-et-Loire) 

     80 €  

88 LOT d'ESTAMPES, DESSINS d'étude dont oeuvres d'Anne-Françoise LEMAITRE et REPRODUCTIONS non encadrés      15 €  

89 COMMODE DE TOILETTE en placage de ronce de noyer. 
Epoque Louis-Philippe. 
(Accidents) 

 €  

90 Ecole FRANCAISE du XIXème siècle 
"Femme et enfant dans un intérieur" 
Huile sur toile avec trace de signature en bas à droite. 
(Accident et restaurations) 
42 x 27 cm. 

     50 €  

91 MIROIR rectangulaire en bois et stuc à décor de fleurs. 
XIXème siècle. 
74,5 x 56,5 cm. 

 €  

92 ARMOIRE transformée en meuble TV. 
(Sans corniche) 

 €  

93 COFFRE rectangulaire en chêne, le panneau de façade sculpté d'arabesques feuillagées et cornes d'abondance, composé 
d'éléments anciens. 
(Fente importante en façade, accident sur le couvercle) 
Haut.: 67 cm - Larg.: 119 cm - Prof.: 60 cm. 

     50 €  

94 PETITE TABLE D'APPOINT reposant sur un piétement patin. 
Haut.: 72 cm - Larg.: 59 cm - Prof.: 43 cm. 

     10 €  

95 R. GUINOT (XXème siècle) 
"Chevreuils près de la rivière" 
Aquarelle signée en bas à droite. 
Dim. à vue : 49 x 84,5 cm. 

 €  

96 MIROIR de COIFFEUSE à décor marqueté de laiton. 
127 x 92 cm. 

     60 €  

97 LOT de CADRES ET UN MIROIR en verre biseauté.      40 €  

98 LOT comprenant 4 SIPHONS en verre bleu.      65 €  

99 LOT comprenant un GRAND VASE en cristal et un CENDRIER en cristal VAL SAINT LAMBERT.      45 €  

100 PAIRE de LAMPES à pétrole en porcelaine à décor de fleurs en réserve sur fond bleu et blanc, montées à l'électricité.      30 €  
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101 REUNION de TROIS CHATS. 
(Accidents) 

      5 €  

102 BUSTE de diane en porcelaine blanche et or, marque dans le goût de Sèvres au revers, socle piédouche en marbre bleu Turquin. 
Fin du XIXème siècle. 
Haut.: 57 cm. 

    420 €  

103 Ecole FRANCAISE du XXème siècle 
"Vue sur la baie depuis la terrasse" 
Huile sur toile. 
46,5 x 51 cm. 

     80 €  

104 L. SAUVET (XIXème-XXème siècle) 
"Portrait de jeune femme" 
Pastel sur papier signé en bas à droite et daté 1920. 
(Déchirure) 
Dim. à vue : 46 x 35 cm.  
 
Dans un encadrement sous-verre. 

     25 €  

105 Louis FONTINELLE (1886-1964), MARINES FRANCE 
Plat en céramique à couverte craquelée et fleurs bleues, signé au revers. 
Diam.: 41 cm. 

 €  

106 SUJET en bronze représentant Laurent de Médicis. 
(Accidents) 

     55 €  

107 DEUX BOUGEOIRS "rat de cave".      30 €  

108 REUNION de TROIS LAMPES en barbotine à décor de fleurs, piètement en métal doré, montées à l'électricité.      40 €  

109 COMPOSITION en mosaïque polychrome sur fond blanc représentant des visages, dans un encadrement      10 €  

110 PETIT MIROIR à fronton triangulaire orné d'une fleur de lys.      10 €  

111 VIETNAM, Tonkin 
Panneau en bois sculpté et burgoté dans un encadrement. 
(Manques, fente) 

     80 €  

112 LOT comprenant une balance romaine, deux boites de poids et un rabot. 
On y joint une petite pile de poids en laiton 8 onces. 

     45 €  

113 CHAUDRON en laiton et deux ECUMOIRES en cuivre.      15 €  

114 LUSTRE à quatre lumières et deux appliques en bronze de style Louis XVI.      30 €  

115 PEUGEOT FRERES 
Réunion de deux moulins à café en bois pour l'un et en aluminium et bakélite pour l'autre. 

     20 €  

116 CHOCOLAT MENIER 
Boîte en tôle. 
(Usures, manque de dorure) 

     10 €  

117 DEUX LAMPES de chevet à décor d'angelot. 
(Accidents sur une) 

     20 €  

118 PENDULETTE représentant un lion rugissant. 
Plâtre patiné bronze. 
(Accidents et manques) 

     20 €  

119 PETIT COFFRE en métal dans le goût de la Haute-époque.      20 €  

120 ENSEMBLE DE 3 BOITES de bonbons en métal blanc lithographié 
(Etat d'usage) 

 €  

121 DEUX SUJETS en plâtre dont un représentant un portrait de femme en buste.      15 €  

122 LOT comprenant trois cache-pots en barbotine à décor en relief de fleurs. 
(Accidents et fêles) 

     25 €  
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123 LOT comprenant une boîte couverte en faïence de Nevers, une lampe de type Berger, une miniature, un socle en chêne et un 
pilulier en porcelaine. 

     30 €  

124 SERVICE A HUITRES en faïence comprenant 1 plat et 7 assiettes.     200 €  

125 LOT comprenant dix TULIPES en verre dépoli.       5 €  

126 LOT de six pots en grès. 
(Egrenures) 

     35 €  

127 SARREGUEMINES et LONGCHAMP 
Réunion de trois berceaux à asperges en faïence. 
(Egrenures et manques) 
 
On y joint des encriers et des bouteilles en verre. 

     35 €  

128 LOT comprenant cinq gravures de modes en couleurs, un Agenda-Buvard du bon marché 1894, deux cadres en bois, un poupon et 
des publicités anciennes. 

      5 €  

129 LOT de six LAMPES à PETROLES en céramique.      10 €  

130 ENSEMBLE de cartes IGN      10 €  

131 REUNION de trois sacs en aumônière, une ombrelle pliante en crêpe de soie et trois éventails dont un en nacre.  
On y joint un missel relié en coffret, des bijoux fantaisie, briquet et médaille. 
(Accidents) 

    100 €  

132 PAIRE D'ENCEINTES JBL      80 €  

133 ALBUM de chromos relié. 
(Accident sur la reliure) 

    120 €  

134 REUNION d'une HUILE SUR TOILE "Le chemin" et d'une AQUARELLE "Bouquet de fleurs" signé J. PARISOT.      10 €  

135 REUNION de DEUX PIECES ENCADREES sous verre "Chat" et "Marines".  €  

136 REUNION de DEUX SACS A MAIN, l'un rouge ARTHUR & ASTON, l'autre noir BADEN.      15 €  

137 LOT de LINGE ANCIEN brodé, chiffré ou à jours.      25 €  

138 LOT de LINGE ANCIEN chiffré ou à jours.      25 €  

139 LOT de LINGE ANCIEN chiffré ou à jours.      20 €  

140 REUNION de DEUX SACS A MAIN MINELLI, l'un noir, l'autre marron.      40 €  

141 DEUX PLATS en céramique d'Afrique du Nord.      20 €  

142 REUNION de TROIS SACS A MAIN LANCASTER.      15 €  

143 ALBUM de CARTES POSTALES comprenant des vues de villes dont Nemours, Genève, Boulogne sur Mer, Aix-Les-Bains, Houlgate, Le 
Tréport. 

     50 €  

144 ALBUM de CARTES POSTALES représentant des vues de villes dont Amiens, Cannes, Nice, Croissy.      50 €  

145 BAIONNETTE Chassepot avec fourreau, poignée laiton (corrosion)      60 €  

146 REUNION de DEUX SACS A MAIN LUI JO, l'un rouge, l'autre beige.      40 €  

147 MANTEAU en drap vert, doublure marquée au tampon PAULHAN Fils à Montpellier, numéro 23, insigne bras gauche et galon. 
 

 €  

148 DEUX CASQUETTES de marin en feutre bleu LA CASQUETTE ARMORIQUE. 
On y joint deux couvertures militaires. 

     30 €  

149 LOT de 4 PIECES ENCADREES dont une sanguine et un petit herbier. On ajoute un cadre  €  
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150 Louis ADAMI (XXe s.) 
"Nature morte au panier de fleurs" 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
38 x 61 cm 

     50 €  

151 LOT comprenant des documents de décorations civiles et militaires, médailles encadrées et lithographies en couleurs sur le thème 
de la cavalerie. 
On y joint une aquarelle. 

     40 €  

152 E. COLIN (XXème siècle) 
"Marine" 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
40 x 80 cm. 

 €  

153 DEUX PÄNNEAUX de soie à décor brodé d'oiseaux en fils polychromes parmi des branchages en fils dorés et argentés. Encadrés 
sous verre. 
Chine 
59 x 12,5 cm 

     15 €  

154 RUCHOT 
"Vendange" 
Sujet en régule patiné sur un socle en bois 
 
On y joint un autre sujet représentant un danseur en régule patiné sur socle bois. 
(Accidents) 

     40 €  

155 A.CERTOUX Gouache sur papier "Bouquet de fleurs"       2 €  

156 Lucien POTRONAT, d'Après 
"Les mimosas" 
Reproduction encadrée 

 €  

157 ENSEMBLE D'AFFICHES de la Saint Vincent tournante et divers sur le thème de la Bourgogne.      50 €  

158 CHINE 
Deux compositions en pierres dures, l'une représentant un bouquet, l'autre un paysage, dans deux encadrements sous verre.  
(Rousseurs sur une) 
Dim. à vue : 27,5 x 10,5 cm.  
 

 €  

159 REUNION de DEUX PIECES ENCADREES comprenant une aquarelle "La rue de l'église" signée A. MARTIN et une huile sur isorel "Les 
chalets en montagne". 

     30 €  

160 ARMANDO P. DANTAS (XXème siècle) 
"Nature morte aux bouquets". 
On y joint une impression sur soie monogrammée TS. 

 €  

161 REUNION de SEPT PIECES ENCADREES dont une estampe "Une femme de lettres", un paysage au lavis, une aquarelle "abstraction" 
et une gravure en couleurs "Campagne de Flandre". 

      5 €  

162 MIROIR en bois et stuc doré, deux chimères affrontées à l'amortissement. 
Fin du XIXème siècle. 
(Manque) 
117 x 71 cm. 

     40 €  

163 André PATTE (1904-1986) 
"Nature morte" et "Paysage" 
Une aquarelle et une technique mixte, signées. 
(Rousseurs et jaunissements) 
Dim. à vue : 49 x 64 cm. 

 €  

164 MIROIR 
Miroir de style Henri II en bois 
Lot de deux miroirs bambou 

     20 €  

165 DEUX PETITS TABOURETS en hêtre reposant sur quatre pieds cambrés.  €  

166 DEUX GRAVURES de mode encadrées sous verre.      20 €  
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167 MIROIR à encadrement en bois et stuc polychromé à motif de frise de fleurs, de fronton à noeud de ruban et flambeaux. 
(Manques). Style Louis XVI. 
111 X 80 

 €  

168 REUNION de TROIS PIECES ENCADREES comprenant une gouache et pastel "Rive gauche" signée EMILIE, une technique mixte 
"Pieuvre" avec trace de signature en bas à droite et une technique mixte "Port du sud de la France" signée Bernard DUFOUR. 

     20 €  

169 REUNION de DEUX AQUARELLES, "Le pont des abattoirs à Dijon" par André PATTE (1904-1986) et "Scène de marché" par R. 
MAILLARD, datée 1985. 

     20 €  

170 Gilbert MICHAUD (né en 1948) 
"Fleurs des champs" 
Lithographie signée en bas à droite et justifiée 18/25 en bas à gauche. 
Dim. à vue : 44 x 57,5 cm.  
 
Dans un encadrement sous verre. 
 
 

     10 €  

171 TABLE rectangulaire reposant sur quatre pieds cambrés. 
Vers 1940. 
(Manques) 

 €  

172 REUNION de DEUX COMPOSITIONS en carreaux de céramique, l'une à décor de famille dans un champ de blé, l'autre d'une mère 
avec son enfant avec des pigeons, une plaque avec trace de signature à déchiffrer. 
Vers 1960. 
(Quelques égrenures) 
59,5 x 29,5 cm. 

     30 €  

173 Emile MERY (1914-2000) 
"Sur la rivière" 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
55 x 46 cm. 

 €  

174 Mihaly MUNKACSY (1844-1900), D'après 
"Dans le salon" 
Deux chromolithographies. 
Dim. à vue : 53 x 67 cm.  
 
Dans deux encadrements sous verre. 
 
 

 €  

175 MIROIR à coin supérieur arrondi en bois et stuc doré. 
Epoque Louis-Philippe. 
(Petits manques) 
117 x 88 cm. 

    200 €  

176 MIROIR en bois et stuc doré à coins supérieurs arrondis. 
Epoque Louis-Philippe. 
(Manques) 

 €  

177 Ecole FRANCAISE du XXème siècle 
"Beaumont-en-Auge" 
Huile sur toile signée en bas à droite (signature à déchiffrer) 
22 x 27 cm. 

     10 €  

178 GODARD D'AUCOURT (Claude) 
"Thémidore ou mon histoire et celle de ma maîtresse" 
Ouvrage illustré de vingt-deux lithographies en couleurs de Lubin de BEAUVAIS. 
A. FERROUD. F. FERROUD, Succ, Paris, 1907. 
Demi-reliure à coins et dos orné. 
(Petit manque sur la coiffe, légères rousseurs) 

     15 €  

179 BENOIT (Pierre) 
"Le puits de Jacob" 
Albin Michel, Paris, 1927. 
Illustrations par des miniatures d'Arthur SZYK 
In-8 broché, numéroté sur vélin d"Arches 153/300. 

     80 €  
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180 CHINE, Nankin 
Paire de vases maillet en céramique à décor polychrome de dignitaires, le col orné de qilongs, marque au revers. 
Fin du XIXème siècle. 
(Accidents et restaurations) 
On y joint une assiette en porcelaine du JAPON (égrenures) 

 €  

181 SAINT-CLEMENT 
Grand plat à poisson en céramique à décor d'une rascasse en relief. 
(Egrenures) 
Long.: 67 cm. 

     10 €  

182 COLETTE 
"Florie" 
Eaux-fortes de Louis TOUCHAGUES. 
Exemplaire sur Fil Johannot n°415/930. 
Edition de la Joie de Vivre, Cap d'Antibes, 1946. 
In-4 sous pochette et emboitage. 
(Piqûres sur la pochette, quelques rouseurs) 

     30 €  

183 DEUX FLAMBEAUX en bronze. 
Epoque Restauration 

     30 €  

184 NECESSAIRE DE FUMEUR quatre pièces en porcelaine polychrome et or à décor de marine. 
(Accident sur le plateau) 

     10 €  

185 AVERTISSEUR sonore TESTOVOX n°A 12 Volts, avec plaque constructeur. 
(Usures) 
Long.: 32 cm - Diam. du pavillon : 9 cm. 

     15 €  

186 SELLETTE quadripode reposant sur quatre pieds arqués réunis par une tablette d'entretoise, dessus de marbre ceint d'une galerie 
de cuivre ajourée. 
(Manque et accident sur le marbre) 
Haut.: 79 cm - Larg.: 30 cm - Prof.: 30 cm. 

     20 €  

187 PLATEAU en dinanderie de cuivre à décor gravé sur piétement pliant en hêtre tourné. 
Travail d'Afrique du Nord. 
On y joint un autre plateau. 

 €  

188 MIROIR rectangulaire en bois et stuc doré. 
(Manques) 

     10 €  

189 FAUTEUIL médaillon en bois sculpté et laqué crème à décor d'entrelacs et feuilles d'acanthe, piétement cannelé et fuselé. 
Epoque Louis XVI. 
(Accident sur un pied et un support d'accotoir). 

 €  

190 BUFFET deux portes et deux tiroirs, noyer. Louis Philippe      10 €  

191 Lucien REINARD (XXème siècle) 
"La Frette sous la neige" 
Huile sur toile signée en bas à droite.   
65 x 27 cm. 

     10 €  

192 Monique MERCIER (XXème siècle) 
"Paysage en bord de mer" 
Huile sur carton signée en bas à droite. 
Dim. à vue : 26 x 34 cm. 

     15 €  

193 Gaston NIEZAB (1886-1955) 
"La Normandie" 
Affiche en couleurs signée en bas à droite.  
(Deux petites déchirures en marge droite, une petite déchirure en marge supérieure, légères rousseurs en marges droite et 
gauche) 
27,5 x 69,8 cm. 

 €  

194 Gaston NIEZAB (1886-1955) 
"L'Auvergne" 
Affiche en couleurs signée en bas à droite.  
(Infime déchirure en marge droite, deux trous de punaise en marge supérieure) 
27,5 x 69,9 cm. 

    150 €  
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195 Gaston NIEZAB (1886-1955) 
"La Provence" 
Affiche en couleurs signée en bas à droite.  
(Légères déchirures en marge, deux trous de punaise en marge supérieure, infimes rousseurs en marge droite) 
27,6 x 69,7 cm. 

 €  

196 CENDRIER publicitaire L'HERITIER GUYOT en céramique émaillée verte à la forme d'une grenouille. 
Long.: 40 cm. 

    160 €  

197 Carlos SAENZ DE TEJADA (1897-1957), D'après 
"Obsequio de la Empresa de la Plaza de Toros, de Sevilla. Feria de Abril de 1954". 
Suite de six lithographies sur le thème de la corrida. 
(Infimes rousseurs). Encadrées sous verre 
Dim. à vue :  29 x 22 cm. 
 

 €  

198 COUPE en cristal à monture en argent. 
Poinçon : Minerve. 
Poids brut : 670 g. 
On y joint deux cuillères à oeufs en argent et vermeil. 
Poinçon : Minerve. 
Poids : 16 g. 

     30 €  

199 12 PORTE-COUTEAUX en étain en forme de feuille, dans deux coffrets.      20 €  

200 Ecole FRANCAISE du XXème siècle 
"Le Guilvinec (Bretagne)" 
Huile sur carton avec signature à déchiffrer en bas à gauche. 
46,5 x 55 cm. 

     10 €  

201 CARTEL "Oeil de boeuf", le cadran marqué PINEL à Paris. 
Epoque Napoléon III. 

 €  

202 TROIS CHAISES gondoles en acajou. 
Epoque Louis-Philippe. 

     10 €  

203 MIROIR ovale de style rocaille. 
83 x 58 cm. 

     30 €  

204 CHAISE basse en bois tourné et noirci. 
Epoque Napoléon III. 

     10 €  

205 PETIT SECRETAIRE en bois peint ouvrant par un abattant et un tiroir, piètement en gaine. 
 

     35 €  

206 LOT de CINQ PIECES ENCADREES comprenant une affiche du Centre Georges Pompidou "Fernand Léger", une reproduction 
"Carlin", une lithographie titrée "Coup de coeur 1993" et deux reproductions "paysage" d'après Pierre DUC. 

      5 €  

207 LOT de faïence et porcelaine comprenant plats, jattes, pot à tabac et un sucrier dont MOULIN DES LOUPS et HAMAGE et PILLIVUYT.      15 €  

208 PHONOGRAPHE "La voix de son maître". 
On y joint quelques disques. 

     35 €  

209 LOT comprenant deux coupons de tissus fleuris, une paire de rideaux, une valise et une boîte à chapeau.      65 €  

210 SUSPENSION à quatre lumières en fer forgé laqué vert et doré, agrémenté de pampilles et pendeloques. 
Vers 1940. 
Haut.: 49 cm. 

 €  

211 LUSTRE en bronze à cinq lumières.      50 €  

212 LUSTRE à six lumières de style hollandais.      10 €  

213 SUSPENSION en métal à six bras de lumière à décor de feuillage. 
(Rouille, manque une bobèche) 

 €  

214 SUJET en plâtre représentant une jeune femme en pied appuyée sur une balustrade. 
Haut.: 77 cm. 

     90 €  
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215 TABLE de CHEVET en noyer ouvrant par une porte et un tiroir. 
Epoque Louis-Philippe. 
(Fentes et accident sur une plinthe) 

 €  

216 LOT comprenant des MONTRES DE COL et de GOUSSET factices, des PIECES DE MONNAIE de collection, l'ensemble contenu dans 
quatre coffrets médaillers. 

     25 €  

217 IMPORTANT LOT de colliers de perles d'imitation.      20 €  

218 UNIS FRANCE 
Réunion de deux petites poupées à tête en porcelaine, nuques marquées. 
Haut.: 16 cm et 12 cm. 

     15 €  

219 LOT de VIEUX PAPIERS comprenant canivets et images pieuses, estampes et OUVRAGES brochés sur le thème de la broderie. 
On y joint quelques photographies. 

     55 €  

220 REUNION de douze couteaux pliants publicitaires dont CHAMPAGNE CHANDON, CHAMPAGNE MORLANT, QUINQUINA, COGNAC 
PASCAL COMBEAU, COGNAC BISQUIT. 
(Rouille) 

     25 €  

221 LOT de PIECES en argent comprenant 3 PIECES de 20 Francs et 12 PIECES de 10 Francs. 
Poids : 179 g. 

     60 €  

222 REUNION de 25 PIECES de 5 Francs suisse en argent. 
Poids : 324 g. 

     95 €  

223 OPHTHALMOSCOPE binoculaire de poche, avec notice et coffret.     300 €  

224 LUSTRE à trois lumières de style art déco en fer forgé, coupe et trois tulipes en verre à décor marbré sur fond orangé.      35 €  

225 CANON de panoplie, modèle réduit. 
(Corrosion) 
Long.: 68 cm. 

    180 €  

226 GOVIN (XIX-XXème siècle) 
"Avant l'orage" 
Fusain et rehauts de gouache signé en bas à droite. 
Dim. à vue : 43,5 x 59 cm.  
 
Dans un encadrement sous verre. 

 €  

227 DEUX GRAVURES en noir d'après Jacques CALLOT (1592-1635). 
(Rousseurs et marges coupées) 

     20 €  

228 LOT de cinq pièces encadrées comprenant aquarelles (Mathouillet), reproductions, photographies.      10 €  

229 PORTE-REVUES en palissandre tourné à quatre casiers. 
(Traverses à refixer) 

     15 €  

230 VALET DE NUIT en hêtre. 
Haut.: 124 cm. 

     40 €  

231 CHEVET en noyer ouvrant par un tiroir surmonté d'un gradin. 
Style Louis XV. 
Haut.: 90 cm - Larg.: 31 cm - Prof.: 32 cm. 

     15 €  

232 TROMPE L'OEIL "Manteau de cheminée". 
93 X 110 X 29 

      5 €  

233 PORTE BAGAGE couleur crème.      20 €  

234 MEUBLE d'oratoire en chêne ouvrant par un abattant et une porte.      10 €  

235 FAUTEUIL bridge et PRIE-DIEU.       5 €  

236 PAIRE de MEUBLES en rotin ouvrant par deux portes et un abattant, la partie supérieure agrémentée d'une niche demi-sphérique. 
(Petit accident sur un montant, usures) 
Haut.: 181 cm - Larg.: 71 cm - Prof.: 44 cm.  
 
Provenance : Château de Burnand (Saône-et-Loire) 

 €  
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237 MIROIR en pied en fer forgé et verre, une tablette en partie basse.       5 €  

238 BONNETIERE en bois mouluré et sculpté de feuillages et enroulements, pieds miches. 
Style Louis XIII. 
(Restaurations) 
Haut.: 190 cm - Larg.: 77 cm - Prof.: 44 cm. 

     40 €  

239 BAS-RELIEF en chêne sculpté représentant un cervidé dans un paysage montagneux, dans un encadrement. 
59 x 49 cm. 

 €  

240 DEVANT de CHEMINEE en bronze à décor d'angelots soutenant des guirlandes de fleurs.      25 €  

241 SEMAINIER en acajou et placage d'acajou à doucine, dessus en petit granit noir. 
Epoque Louis-Philippe. 
(Fentes) 
Haut.: 124 cm - Larg.: 99 cm - Prof.: 38 cm. 

 €  

242 Ecole FRANCAISE du XXème siècle 
"Biches dans un paysage cubiste" 
Huile sur toile monogrammée "J.V" en bas à droite. 
110 x 100 cm. 

     50 €  

243 Ecole du XX-XXIème siècle 
"Rayonnisme" 
Huile sur toile portant une signature à déchiffrer en bas à droite et datée 2007. 
(Jaunissement) 
70 x 100 cm. 

     10 €  

244 LOT comprenant deux BROCS et trois CUVETTES en faïence de Longchamp à décor géométrique et de feuillage. 
(Fêles) 

     25 €  

245 COMMODE en placage d'acajou ouvrant par quatre tiroirs dont un en doucine, montants antérieurs en gaine, dessus de marbre 
gris Sainte Anne. 
Début du XIXème siècle. 
(Sauts de placage) 
Haut.: 88 cm - Larg.: 93 cm - Prof.: 46 cm. 

    130 €  

246 LAMPADAIRE en bois tourné et cuivre.  €  

247 BUFFET, COMMODE et CHIFFONNIER de poupée.      35 €  

248 César VILOT (XXème siècle) 
"La ballerine" 
Huile sur toile signée en bas à droite.  
46 x 55 cm. 

     80 €  

249 SECRETAIRE à doucine en noyer et placage de ronce de noyer en aile de papillon ouvrant par quatre tiroirs et un abattant 
découvrant un gradin et six tiroirs. 
Epoque Louis-Philippe. 
(Fentes, plateau supérieur rapporté) 
Haut.: 142 cm - Larg.: 95 cm - Prof.: 46,5 cm. 

     50 €  

250 TABLE basse piètement en X en bois cérusé       5 €  

251 LAMPADAIRE  en bois tourné et sculpté de feuille d'acanthe, piétement sculpté de feuilles d'eau. 
Haut.: 170 cm. 

 €  

252 Ecole FRANCAISE du XXème siècle 
"Nature morte aux lys dans un vase" 
Huile sur toile monogrammée "H" en bas. 
92 x 65 cm 
 

 €  

253 REUNION d'une HUILE SUR TOILE "Paysage en bord de mer" signée R. BARLERIN et une HUILE SUR ISOREL "La cartomancienne" 
signée L. DARNIS. 
100 x 73 cm et 71 x 60 cm. 

     10 €  

254 TABLE en bois et stuc doré, plateau imitation marbre. 
Style Louis XVI. 

 €  
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255 R. MAILLARD (XXème siècle) 
"Lever de soleil"  
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1966. 
(Craquelures et enfoncement dans la toile) 
54,5 x 81,5 cm. 

     10 €  

256 Roger COMTE (1913-2006) 
"Nature morte aux cartes et au bouton de rose" 
Huile sur panneau signée en bas à gauche.  
50 x 61 cm. 

 €  

257 GEORGET (XXème siècle)  
"Nature morte aux fleurs" 
Huile sur toile signée en bas à droite.   
65 x 46 cm. 

      5 €  

258 COMPOSITION en bois marqueté représentant un paysage en bord de rivière, marque au feu au revers. 
32,5 x 40,5 cm. 

 €  

259 JOUVE ROMAIN (XXème siècle)  
"Fleurs exotiques" 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
(Ecaillures en bas à gauche) 
100 x 73 cm. 

 €  

260 M. RICHARD (XXe siècle) 
"Le cirque" 
Gouache signée en bas à droite. 
77 x 58 cm. 

     30 €  

261 Anne-Marie OUTTERS (XXème siècle) 
"Nature morte à la guitare et au violon"  
Huile sur toile signée en bas à droite. 
50 x 61 cm.   
 

 €  

262 TABLE basse en merisier ouvrant par deux tiroirs en ceinture. 
Haut.: 43 cm - Larg.: 85 cm - Prof.: 59 cm. 

     50 €  

263 TABLE en merisier à piètement central.  €  

264 TROIS TABLES GIGOGNES 
Style Louis XVI. 

      5 €  

265 MALLE MILITAIRE en bois gainé de toile et renforts en métal portant l'inscription "Capitaine R. Gilles Saint-Germain, 42e Bie 101e 
Rt d'ARTie Lourde". 
(Manques sur les sangles) 
Haut.: 25 cm - Larg.: 67 cm - Prof.: 32 cm.   
 

     40 €  

266 TABLE basse en laiton et plateau de verre noir.      10 €  

267 TABLE BASSE carré à deux plateaux en bois, piètement métal. 
44 X 60 X 60. 

      2 €  

268 Jacques LELEU Collection 
Mobilier de salon en hêtre patiné acajou comprenant deux méridiennes en pendant et une bergère, l'ensemble garni d'un tissu à 
rayures vertes sur fond jaune. 
Long. des méridiennes : 170 cm. 
 

    150 €  

269 SIX CHAISES de style Louis XIII à piètement en os de mouton. 
On y joint un fauteuil d'un modèle approchant (Usures sur la garniture). 

 €  

270 FAUTEUIL et OTTOMAN en cuir rouge, piétement thermoformé.      80 €  

271 PAIRE DE CHAISES de style Louis XVI en bois laqué noir.      30 €  

272 MOBILIER DE SALON comprenant un canapé trois places et deux fauteuils, garniture de tissu à fleurs.      10 €  
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273 PAIRE DE CHAISES en palissandre mouluré et sculpté de feuillages, garniture moutarde. 
Style Louis XVI, XIXème siècle. 

 €  

274 DEUX FAUTEUILS bridge.      10 €  

275 FAUTEUIL en acajou mouluré, supports d'accotoirs en console. 
Epoque Restauration. 
(Accidents) 

     15 €  

276 SUITE DE SEIZE CHAISES à piétement chromé, assises et dossiers en tissu marron 
(Accidents, taches, chromes piqués) 

 €  

277 Trois CHAISES garnies de feutre gris      10 €  

278 UN FAUTEUIL BERGERE bois garni de tissu imitation velours  €  

279 SUITE de SIX CHAISES en chêne mouluré, piètement antérieur tourné réuni par une entretoise, garniture de velours rouge. 
Style Renaissance. 
Dim. d'une chaise : Haut.: 98 cm - Larg.: 56 cm - Prof.: 45 cm. 

 €  

280 UN FAUTEUIL BERGERE en bois laqué gris et garni en tissus bleu. 
(usures°. 

     10 €  

281 SALON bois naturel 
Style Louis XVI 
Comprenant : Un canapé, un fauteuil et deux chaises 

     15 €  

282 PAIRE DE CHAISES à assises façon vannerie.  €  

283 CHAISE Lorraine en chêne.       5 €  

284 UNE CHAISE en chêne, piétement réuni par une entretoise en H, assise cannée (accidents)  €  

285 LOT de deux SELLETTES sur pied en bois noirci à l'imitation du bambou pour l'une et en bambou et rotin pour l'autre       5 €  

286 CHINE 
Broderie sur soie représentant des personnages, signée. 
Dim. à vue : 69 x 140 cm. 
 
Dans un encadrement sous verre. 

     60 €  

287 LOT DE 3 PIECES encadrées, deux représentants la Tour Eiffel et une l'architecture.       2 €  

288 BAHUT laqué blanc ouvrant par une porte. 
(Taches sur le plateau) 

      2 €  

289 MOBILIER DE JARDIN en fer laqué blanc comprenant une table pliante, deux tables et deux fauteuils.     210 €  

290 STRAFOR 
Huit chaises "traîneau" garnies de tissu gris type 480 et un fauteuil de bureau garni de tissu vert. 

     20 €  

291 MERIDIENNE garnie de tissu à fleurs.       5 €  

292 LOT DE 2 PIECES encadrées "Grue cendrée" et "Avocette".      10 €  

293 DEUX CHAISES dépareillées  €  

294 CONSOLE reposant sur quatre pieds en gaine.  €  

295 André PATTE (1904-1986) 
"Paysages dont lac de Panthier" 
Réunion de trois aquarelles signées. 
Dim. à vue du plus grand format : 53,5 x 44,5 cm. 

     15 €  

296 Raymond BLOSSIER (XXème siècle) 
"La caravane" 
Gouache sur papier signée en bas à droite. 
(Petites rousseurs) 
32,5 x 50 cm. 

     30 €  
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297 André PATTE (1904-1986) et attribué à André PATTE (1904-1986) 
"Paysages dont Châteauneuf et Saumières" 
Réunion de quatre aquarelles, trois signées. 
Dim. à vue du plus grand format : 45 x 56 cm. 
 

     20 €  

298 André PATTE (1904-1986) 
"Châteauneuf-en-Auxois" 
Réunion de trois aquarelles et gouaches signées, situées et datées 1957. 
(Traces d'humidité) 
Dim. à vue du plus grand format : 48 x 63 cm. 
 

     50 €  

299 PAIRE DE CHEVETS en bois mélaminé palissandre ouvrant par un tiroir.       2 €  

300 PAIRE DE CHEVETS en bois mélaminé palissandre ouvrant par un tiroir.  €  

301 QUATRE PIECES ENCADREES "Arbre" et "Tour Eiffel". 
TROIS COURONNES de Noël. 

      2 €  

302 TROIS PIEDS DE LAMPE volutes en métal laqué gris 
(Deux pieds reliés) 
3 PAIRES D'APPLIQUES murales demi-lune en plâtre. 

      5 €  

303 MARIN (XIXème-XXème siècle) 
"Portrait d'homme orientaliste, Tanger" 
Huile sur panneau signée et située en bas à droite. 
26,5 x 16 cm. 
On y joint une reproduction d'aquarelle d'après Henri Noizeux. 

     70 €  

304 C. PERRON (XIX-XXe siècle) 
"Académies d'homme" 
Deux dessins à la mine de plomb signés et datés 1889. 
(Mouillures, rousseurs et quelques plis) 
Dim. à vue : 60,5 x 46 cm et 60 x 44 cm. 

    110 €  

305 REUNION de CINQ PIECES ENCADREES comprenant quatre dessins par André PATTE (1904-1986) dont lac de Panthier et Deuil-la-
Barre et un dessin Chaudenay-le-Château signé R.P.  
(Rousseurs) 

     20 €  

306 REUNION de CINQ PIECES ENCADREES comprenant quatre dessins par André PATTE (1904-1986) dont Chateauneuf-en-Auxois et 
une aquarelle de Chateauneuf-en-Auxois signée "RP". 

     80 €  

307 FAUTEUIL D'ENFANT paillé.      20 €  

308 BAHUT ouvrant par une porte à décor ajouré.  €  

309 HENRY  
"Promeneur au bord de la rivière" 
Huile sur toile signée en bas à gauche.  
(Déchirure en bordure) 
41 x 54 cm. 
 
On y joint "La balade sur l'eau" 
Huile sur toile. 
(Restaurations et manques) 
41 x 54 cm. 

      5 €  

310 Louis JOLIVET (XXème siècle) 
"Les poules dans le verger" 
Huile sur toile signée en bas à gauche.  
(Restaurations, petits manques) 
33 x 46 cm. 
 

     10 €  

311 BIBLIOTHEQUE en noyer ouvrant par deux portes vitrées et partie basse pleine.  
Epoque Louis-Philippe. 
Haut.: 199 cm - Larg.: 142 cm - Prof.: 54 cm. 

     20 €  
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312 PHOTOGRAPHIE encadrée "Briançon". 
On y joint deux gravures encadrées sous verre. 

      5 €  

313 DEUX TABLES gigognes bois mélaminé chêne, piètement métal laqué noir. 
(Sauts de placage) 
DEUX TABLES gigognes bois mélaminé chêne, piètement métal laqué noir. 

      5 €  

314 DEUX TABLES DE CHEVET en bois laqué gris, un tiroir, plateau cabaret. 
(Accident sur un tiroir) 

      2 €  

315 CONSOLE en bois ouvrant par deux tiroirs. 
76 X 120 X 40. 

      5 €  

316 REUNION de DEUX TABLES dont une Art Nouveau à plateau orné de carreaux et UNE SELLETTE.      10 €  

317 JAPON 
Deux peintures sur tissu représentant des paysages, signées. 
(Rousseurs) 
Dim. à vue : 49 x 49 cm. 

 €  

318 BUREAU dos d'âne en noyer ouvrant par un abattant et un tiroir en ceinture. 
Epoque Louis-Philippe. 
(Restauration sur le piètement) 

     10 €  

319 REUNION de QUATRE TAPIS comprenant deux petits tapis en laine dont un pakistanais et un iranien à décor de cases et deux tapis 
mécaniques à décor de botehs sur fond rouge (déchirures sur un tapis mécanique) 

      5 €  

320 Louis SIMPLOT (1913-1983) 
"Paysan au chapeau" 
Huile sur toile signée en bas à droite.   
55,5 x 38 cm. 
 

 €  

321 Ecole FRANCAISE du XXème siècle 
"Portrait d'homme à la moustache" 
Aquarelle sur papier datée "7 décembre 24" en bas à droite. 
Dim. à vue : 32 x 24 cm. 

     10 €  

322 Monique JOURNOD (née en 1935) 
"Le Havre, soleil couchant" 
Pastel sur papier, signé, titré, dédicacé et daté 88 en bas à droite. 
Dim. à vue : 32 x 23,5 cm. 

 €  

323 Félix EKWALLA (XXème siècle) 
"Portrait de femme" 
Huile sur toile signée en bas à droite.    
41 x 33 cm. 

     10 €  

324 Jean TRIOLET (né en 1939) 
"Au bord du ruisseau" 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
60,5 x 73 cm. 

     50 €  

325 B. RIGHETTI (XXe s.) 
"Paysage" 
Aquarelle signée en bas à droite, encadre sous verre. 
37,5 x 57 cm (A vue) 

     50 €  

326 Ecole FRANCAISE du XXème siècle 
"Collégiale Notre-Dame de Dole" 
Huile sur carton. 
46 x 38 cm. 

 €  

327 LOT de PIECES DEMONETISEES dont Ancien régime, DEUX MEDAILLES en bronze ("Quête en faveur des pauvres du troisième 
arrondissement" et "Médaille de confiance") et une pièce en argent de 5 francs suisses. 
On y joint des PIECES de 10 Francs et 5 Francs en argent. 
Poids des pièces pesables : 100 g. 

    100 €  

328 LOT de PIECES DE MONNAIE démonétisées étrangères dont Allemagne, Angleterre, Belgique, Italie, Bornéo.      40 €  
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329 LOT de PIECES DE MONNAIE démonétisées françaises dont 1 Franc Charles de Gaulle, 20 centimes, cinq centimes, 1/2 Franc, 20 
Francs 1992, 10 Francs. 

     20 €  

330 LOT de PIECES DE MONNAIE démonétisées françaises et JETONS dont 5 francs semeuse 1972, 50 Francs 1953 et 1951, 100 Francs 
1955, 1 Franc et 2 Francs 1914, 10 centimes, bons pour 2 Francs des années 1920. 
On y joint quelques billets de banque. 

     60 €  

331 LOT de PIECES DE MONNAIE ancien régime dont des Liards de France.      35 €  

332 LOT de PIECES DE MONNAIE démonétisées françaises dont 20 centimes des années 1940, nombreuses pièces de 1 Franc, pièces 
Napoléon III 50 centimes, 2 centimes, 10 centimes. 

     40 €  

333 LOT de MONNAIES et MEDAILLES dont une pièce en argent 50e anniversaire du débarquement allié. 
Poids de la pièce pesable : 22 g. 
On y joint une dormeuse en or et perle. 
Poinçon : Tête de cheval (750 millièmes) 
Poids brut : 0,8 g.180 
 

    180 €  

334 LOT D'INSIGNES MILITAIRES     230 €  

335 LOT de MEDAILLES CIVILES ET MILITAIRES dont Indochine Corps expéditionnaire français et Ordre National du Mérite 1963.     140 €  

336 REUNION de CINQ MEDAILLES dont une médaille de l'Etoile Noire (Bénin) en argent et émail, une médaille de la Légion d'Honneur 
en argent, vermeil et émail (Accidents et manques) et une médaille ALTIUS. 
Poinçons : Tête de sanglier (800 millièmes) 
Poids brut des deux pièces pesables : 50 g. 

    130 €  

337 MEDAILLE de l'Ordre du Dragon d'Annam  (Indochine) en argent et émail, avec ruban. 
Poinçon : Cygne (800 millièmes) 
(Manques) 
Poids brut : 31 g. 
 

    140 €  

338 LOT d'INSIGNES ET MEDAILLES de sport, principalement sur le thème du vélo. 
On y joint des cravates. 

     40 €  

339 REUNION de ONZE ASSIETTES en faïence à décor polychrome dont huit à décor de personnages dans le goût du XVIIIème siècle. 
(Accidents). 

 €  

340 Ecole FRANCAISE du XXe siècle 
"Marine" 
Lithographie en couleurs portant une signature illisible et justifiée 123/175 au crayon. 
(Rousseurs) 
54 x 71 cm. 

 €  

341 PENDULE à cadran tournant sommée d'un globe terrestre. 
 

     30 €  

342 ENCYCLOPEDIE DE LA PLEIADE comprenant l'Histoire de l'Art en quatre volumes et Histoire de la Musique en 2 volumes      60 €  

343 PETIT MORTIER en bronze. 
Haut.: 7,5 cm. 
On y joint un pilon. 

 €  

344 VASE en résine dans le goût de la Chine, sur socle. 
Haut. avec socle : 31 cm. 

 €  

345 SAINT CLEMENT 
Pichet en faïence à décor de fleurs polychromes et corne d'abondance. 
Haut.: 20 cm. 

     10 €  

346 COFFRET à tabac en bois sculpté orné d'un lutin fumant la pipe. 
(Accident) 

     15 €  
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347 LOT comprenant DEUX COUVERTS A POISSON en métal argenté et manche en argent fourré, SIX FOURCHETTES A GATEAUX en 
métal argenté, DOUZE FOURCHETTES A HUITRE en inox, UNE CUILLERE en argent, UNE CUILLERE en étain et UNE LOUCHE en métal 
argenté HILTON. 
Poinçons pour l'argent : Minerve. 
Poids de la pièce pesable : 60 g. 
Poids brut des deux couverts à poisson : 522 g. 
 
 

     40 €  

348 R.CUVELI 
ETUI ET LUNETTES 

     20 €  

349 CARTIER 
ETUI ET LUNETTES 
(étui petits manques) 

    170 €  

350 WEDGWOOD. 
Cache-pot en porcelaine et soucoupe à décor de putti sur fond bleu. 
(Accident sur le cache-pot) 
On y joint un vase en cristal à côtes torses (égrenures sur le pied) 

 €  

351 LOT de VERRES à côtes plates dépareillés.      50 €  

352 FLACON en verre doublé bleu et incolore à longue panse ovoïde. 
Haut.: 41,5 cm (avec bouchon) 

     25 €  

353 LOT de VERRES à PIED en verre et cristal.      10 €  

354 REUNION de TROIS LAMPES dont une en régule et une en laiton.  €  

355 MONTRE bracelet LOTUS, mouvement quartz.      15 €  

356 LOT de BIJOUX fantaisie en argent et métal comprenant une broche et deux bagues en argent, collier, pendentif, broches, boutons 
de manchettes, montre de col et de gousset et divers. 
Poids brut des pièces pesables : 16 g. 

     25 €  

357 NECESSAIRE DE TOILETTE comprenant un pilulier, une brosse et un peigne, montures en argent à décor de fleurs et chiffrées, 
l'ensemble dans un écrin. 
Poinçon : Minerve 1er Titre et Hure de sanglier. 
Poids brut : 148 g. 
(Petite choc sur le couvercle du pilulier) 
 

     30 €  

358 LAMPE à pétrole à réservoir en verre à décor émaillé. 
On y joint une paire de pique-cierges et un chandelier à trois lumières. 
On y joint une horloge à la façon d'un cadran de comtoise. 

     35 €  

359 Edmond RICHARDIN.  
La cuisine française. L'Art du bien manger. 
ROBIDA, illustrateur. 
 

     15 €  

360 PENDULE borne en onyx brun et régule doré. 
Fin du XIXème siècle. 
(Accidents) 

     10 €  

361 CHRISTOFLE 
Porte-allumettes  en métal argenté 
On y joint un boite ronde style Rocaille. 

     10 €  

362 JAZ 
Pendulette réveil en métal doré, toutes faces galbées, ouvrant par deux volets coulissants de face. Décor de semi de roses. 

 €  

363 BACCARAT 
Papillon en cristal vert.  
Haut.: 7,5 cm. 

    180 €  
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364 Ecole FRANCAISE du XXème siècle 
"Les voiliers" 
Deux huiles sur panneau. 
Dim. à vue : 20,5 x 12,5 cm et 20,5 x 15 cm. 

     10 €  

365 MONTRE DE COL en argent, cadran émaillé blanc à chiffres romains. 
1838-1919. 
Poinçon : Grande chimère (poinçon d'importation d'horlogerie) 
(Saut d'émail sur le cadran et traces d'ouverture) 
Poids brut : 25,8 g. 

     10 €  

366 LOT comprenant un réveil en étui, montre-chronomètre en métal doré et montre de col en argent. 
Poinçon pour l'argent : Tétras (800 millièmes) 
Poids brut de la pièce pesable : 18 g. 

     10 €  

367 MONTRE DE COL en argent. 
(Fêle au cadran) 
Poinçon : Crabe 
Poids brut : 17,66g 

     10 €  

368 REUNION de deux CASSE-NOISETTES en bois sculpté de rosaces et figures géométriques. 
Long.: 20 cm environ. 

     10 €  

369 TIRELIRE en forme de pagode en bronze. 
17 x 10 x 7,5 cm. 

     50 €  

370 BENITIER en faïence à décor polychrome, le dosseret orné du Christ en croix cerné d'un liseré bleu et feuillages, la cuve ornée d'un 
bouquet fleuri. 
(Petite égrenure sur la cuve) 
Haut.: 22,5 cm. 

     30 €  

371 BENITIER en faïence à décor polychrome, le dosseret orné du Christ en croix cerné d'un liseré bleu, la cuve à décor à l'éponge en 
camaïeu bleu sommé d'un bandeau jaune. 
(Egrenure sur la cuve) 
Haut.: 21,5 cm. 

     10 €  

372 DEUX IMPRESSIONS rehaussées sur panneau représentant deux scènes dans le goût du XVIIIème siècle.  
(Ecaillures sur une) 
19 x 14 cm. 

 €  

373 CAMEE sur coquille représentant une jeune femme de profil.      10 €  

374 LALIQUE France 
Partie de service de fumeur comprenant deux pièces en verre à côtes torses dépolies. 

     10 €  

375 REUNION de sept PLAQUES pour LANTERNE MAGIQUE. 
(Accidents) 
8,5 x 35 cm. 

     40 €  

376 Louis FONTINELLE (1886-1964), MARINES FRANCE 
Plat en céramique à couverte craquelée et fleurs bleues, signé au revers. 
Diam.: 41 cm. 

     10 €  

377 VOLET ROULANT MARTIAL 
(Etat neuf) 
180 x 210 cm. 
 

 €  

 


